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7_A0_81_E9_97_AE_E9_c27_29970.htm 1.炭黑(作橡胶补强剂使

用):答案为2803.0000,为什么要归到碳里,有一点我弄不清楚,第

六类里面的子目既能表示一种具体 物质也能表示具有化学定

义的化合物和单质吗? 2803.0000在括号里已经列名炭黑及其他

品目未列名的其他形态的碳。2.柏油碎石:答案为2517.1000,我

查了字典,柏油是沥青的统称,所以这道题我归到了2517.3000

2517.1000只是纯铺路碎石，而铺路碎石如果和柏油或沥青等

混合，则称为“沥青碎石”。因此本题应归入2517.3000。 3.

合成纸浆:答案为3920.7900,是不是打错了,怎么归到了塑料里

面,我归的是4706.9200拿不准 合成纸浆由非粘结性聚乙烯或聚

丙烯纤维片组成，因此按组成成份归入税号39.20中的不同品

目。 4.辛烷和异辛烷的混合物:答案为2711.1390,为什么要归到

了液态里面,我归的是2711.2900 本题答案错误，本题中，如果

为气态的，则归入2711.2900，如果是液化的，则归入

到2711.1990。 5 .未经锻轧加工,按重量计含硅量50%,含锌40%,

含铬10%的合金锭:答案为7901.2000,我认为答案不对吧,不符合

锌合金的成份含量,这道题不知道该怎么归,根据成份看好像没

有合适的合金 未经锻轧加工,按重量计含硅量50%,含锌40%,含

铬10%的合金锭。本题为合金锭，为金属物质，所以符合79章

子目注释二，在比较各自的含量时，如果已经确定为金属物

质了，就不去考虑非金属的含量，只需考虑合金物质中的各

金属含量即可。 6.冷冻橙渣:答案为2008.9990,不知道橙渣是什

么,以为是食品工业的残渣,但答案却归到了食品里。 残渣为



提取橙汁后的废物，只能作为饲料等用途。而冷冻橙渣是把

橙粉碎后的物质。因此按其他方法制或保藏的其他品目未列

名水果归入2008.9990。 7.用糖浆浸泡的桂元肉:答案

为2008.9990,这里和前面制作方法不同的是用了”糖浆”浸泡,

而不是糖,对吧? 糖浆浸泡，只是一种加工方面，因此归入其

他方法制作的未列名水果，这里需要注意的是，糖浆浸泡水

果和糖渍水果的区别。 8.我想问一下品目48.18和48.03的区别,

以及48.16和48.09的区别 看章注八，4801及4803至4809仅适用

于宽度超过36CM的成条或成卷纸，而4816、4818适用于宽度

小于36CM的纸或纸板。 9.书中120页的49.05这个品目中地球

仪,天体仪与章注一(二)好像不像不符. 章注一（二）中所述的

地球仪，仅是用于科研、教学等展览为目的地球仪、天体仪

。4905适用于除章注一（二）外的地球仪、天体仪。 10.书121

页,章注二(二)1中讲的含金属纱线和马毛粗松罗旋花线,在归

”纱线”归类中,应作为一种材料来归,在”机织物”归类中, 

含金属纱线和马毛粗松罗旋花线应该分开来归,并且含金属纱

线应作为一种纺织材料来归,不知道这样理解对不对,中国的语

言有的真的很容易让人产生歧义,可能我这样说大家也不太明

白吧 在归类纱线的时候，如果题中有金属纱线和马毛粗松罗

旋花线合并后，按一种纱线来归类。而在织物中，因分开来

归类，把金属线作为一种单一的纺织材料。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


